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Güne Başlarken

Günaydın. ABD – İran arasında devam eden diplomatik süreçler ve

Hürmüz Boğazı’ndan kısıtlı da olsa gemi geçişleri petrol fiyatlarını aşağı

çekerken borsalara da alım getiriyor. ABD’de Nvidia finansallarının da

destekleyici olduğunu belirtelim. ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah

yatay pozitif bölgede, Asya’da ise karışık bir görünüm var. Borsa

İstanbul’da dün 13.850’ye kadar gerileme yaşanmasına karşın kapanış

14.012 puandan gerçekleşti. Endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk

beş şirket ASTOR, PASEU, SASA, MGROS, TCELL; endekse negatif etki

edenler ise ASELS, DSTKF, TUPRS, RALYH, KTLEV oldu. Son bir haftada

düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR ve SAHOL.

Bugün bir miktar tepki beklemekle beraber, uzun bayram tatili öncesinde

takas süreleri de dikkate alındığında nakit yaratma amaçlı satışların

bugün etkili olabileceğini düşünüyoruz. Yarından sonra ise takas tarihleri

bayram sonrasına kalacağından bu baskı ortadan kalkacaktır, ancak

jeopolitik belirsizlikler devam edecek. Teknik açıdan 13.700, 13.500 ve

13.200 / 13.300 destekleri ile 14.200 ve 14.400 dirençleri halen geçerli.

Günün ajandasında Avrupa ve ABD’de PMI verileri öne çıkıyor. Türkiye 5

yıl vadeli CDS primleri ise güne 241 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Philadelphia Fed İmalat Endeksi |

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |

▪ 16:45 | ABD | Üretim PMI |

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD–İran hattında “anlaşmaya yakın” mesajları risk iştahını dün desteklese de, Tahran’dan gelen genişleyebilecek

misilleme tehdidi ve Hürmüz’de süren arz kısıtları bu sabah temkinli bir fiyatlamayı öne çıkarıyor. ABD ve Avrupa endeks

vadelileri, dünkü pozitif hareketlerin ardından yataya yakın seyrederken, enerji-enflasyon-faiz zincirinde yukarı yönlü

riskler korunuyor. Trump’ın “son aşamadayız” açıklaması, anlaşmanın yakın olduğuna dair algıyı güçlendirerek tahvil

tarafında kısa süreli toparlanma ve petrolde geri çekilmeyi beraberinde getirdi. Ancak İran Devrim Muhafızları’nın

“yeniden saldırı olursa bölgenin ötesine uzanacak” uyarısı, diplomasinin kırılganlığını teyit ediyor. Goldman Sachs,

Hürmüz’den ihracatın normalin çok düşük bir yüzdesinde kalmasıyla mayıs ayında görünür petrol ve ürün stoklarının

günlük bazda rekor hızla azaldığını vurguluyor. Nvidia’nın satış geliri ve hisse başı karı konsensüsün üzerinde kalsa da,

yatırımcıların çıtası daha yukarıda olduğu için piyasa tepkisi sınırlı kaldı ve kapanış sonrası hissede hafif geri çekilme

izlendi. Bu tablo, yapay zeka temasında iyi haberlerin dahi test edildiğini gösteriyor fakat sektörün orta vadeli hikayesi

korunmaya devam ediyor. Makro tarafta Fed’in son tutanakları, enflasyonun %2 hedefinin üzerinde kalıcılık göstermesi

halinde faiz artışı senaryosunun daha fazla yetkili tarafından masaya getirildiğine işaret etti. Enerji şokunun enflasyon

kanalıyla yayılması, piyasada yıl sonuna doğru daha sıkı bir patika olasılığını canlı tutarken uzun vadeli getiri eğrisindeki

yukarı baskıyı da besliyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 09:00’da İngiltere nisan ayı yıllık ve çekirdek perakende satışlar

verileri açıklanacak. TSİ 09:00’da Almanya 1Ç26 nihai GSYH büyüme verileri takip edilecek. ABD’de TSİ 17:00’de mayıs ayı

nihai Michigan tüketici güven endeksi ve TSİ 18:00’de Kansas Fed hizmet endeksi verileri izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,31 artarak 50.009,35 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %1,08 yükselişle 7.432,97 puanda ve Nasdaq endeksi %1,54 artışla 26.270,36 puanda tamamladı.

ABD vadelileri bu sabah itibariyle sınırlı pozitif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%1,46 yükselerek 620,29 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,71 kazançla 49.181,66, Fransa'da CAC 40 endeksi %1,70

kazançla 8.117,42 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,99 kazançla 10.432,34 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%1,38 değer kazanarak 24.737,24 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları Hong Kong dışında pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %3,68 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,10

negatif seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,65 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününde 7,9 baz puan azalışla %4,5875, 5 yıllık tahvil faizi ise 8,2 baz puan

azalarak %4.2460 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 6,5 baz puan düşerek %4,0572 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 9,7 baz puan azalışla %3,096 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 13,8 baz puan düşerek %3,827 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

11,2 baz puan azalışla %3,717 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,24 kayıpla 99,09 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,16

kazançla 1,1624 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,30 artarak 1,3435 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,92 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %1,37 artışla 4.544,19$ seviyesinden tamamlarken bu sabah %0,35 düşerek 4.528,08 $

seviyesinde işlem görüyor. Gümüş dünü 2,94 yükselişle 75,89 $ seviyesinde kapatırken, bugün de %0,78 azalış ile 75,30 $

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 60,14 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %5,63 azalarak varil başına 105,02$ seviyesinden kaparken bu sabah petrol fiyatları %0,51

yükseliş ile $105,56 seviyesinde. Ham petrol ise dün %8,82 azalarak varil başına 98,26$ seviyesinden kaparken bu sabah %0,99

yükselişle 99,23$ civarında işlem görüyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

KFE ve YKKE, nisan ayında yıllık bazda reel daralma kaydetti

Konut Fiyat Endeksi (KFE) nisan ayında aylık %1,8 ve yıllık %26,6 artarak 223,4 seviyesine yükselirken, reel bazda ise yıllık %4,3

düşüş kaydetti. Hatırlanacağı üzere KFE’de reel yıllık değişim kasım ayında %0,2 ile Ocak 2024’ten bu yana ilk kez pozitife

dönmüş, ancak aralık itibarıyla yeniden negatif bölgeye geçmişti. Bu çerçevede nisan verisi, konut fiyatlarının enflasyon

karşısında değer kaybetmeye devam ettiğini ortaya koyuyor. Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) ise nisan ayında aylık %1,7 ve yıllık

%31,7 artışla 309,4 seviyesine yükselirken, reel bazda ise yıllık %0,5 düşüş kaydetti. Böylelikle YKKE, Ocak 2020’den bu yana ilk

defa yıllık bazda reel olarak daraldı. Bu görünüm, konut piyasasında nominal fiyat artışlarının sürmesine rağmen reel getirinin

zayıf kaldığına işaret ediyor. Özellikle sıkı parasal duruşun korunması, krediye erişimde devam eden kısıtlar ve yüksek

finansman maliyetleri konut talebini baskılarken, enflasyondaki yüksek seyir nominal fiyatları yukarı taşımayı sürdürüyor. Öte

yandan YKKE’nin uzun bir aranın ardından ilk kez reel bazda daralma kaydetmesi, kira enflasyonundaki yukarı yönlü ivmenin

görece zayıflamaya başladığına işaret ediyor.

Konut Fiyat Endeksi (yıllık değişim, %)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

TKNSA: Teknosa, Katılım Varlık Kiralama A.Ş. ihraççılığında, fon kullanıcısı / 

kaynak kuruluş olarak yer alacağı yapıda 8 milyar TL tavanlı kira sertifikası 

ihracı için yönetim kurulu kararı aldığını ve ihraç belgesinin onaylanması 

amacıyla SPK'ya başvurulacağını duyurdu. İhraç, SPK onayından itibaren bir yıl 

içinde, çeşitli vadelerde, tahsisli ve / veya nitelikli yatırımcılara satış yöntemiyle 

gerçekleştirilecek.

IMASM: İmaş Makina, 3,9 milyon dolar toplam bedel ile un değirmeni

kurulumu sözleşmesi imzalandığını açıkladı.

LIDFA: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 0,16 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5,2 düzeyindedir.

TRGYO: Şirket, bugün pay başına 5 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %5,3 düzeyindedir.

OZATD: Şirket, borsada işlem görmeyen Özata Tersanecilik’i tüm aktif ve

pasifleriyle devralarak birleşme kararı aldı. Birleşme işlemi kapsamında ayrılma

hakkı kullanım fiyatı pay başına 512,5 TL olarak belirlendi.

YKBNK: Banka, yurt dışında dolar cinsi AT1 ihracı için uluslararası bankalardan

oluşan konsorsiyumu yetkilendirdi.

HALKB: Banka, 2026 yılında çeşitli uluslararası bankalardan 1 yıl vadeli toplam

350 milyon dolar tutarında yabancı kaynak sağladı.

GLYHO: Şirket bağlı ortaklığının Nisan’da yolcu sayısı yıllık %5 daralırken,

toplam gemi sayısı yatay kaldı. Tüm limanlar dahil toplam yolcu sayısı 1,81

milyon, gemi sayısı ise 702 oldu.

BORLS: Şirket, 200 milyon TL nominal tutarlı tahvilin 20 Mayıs tarihli 4. kupon

ödemesinin mevcut finansal koşullar nedeniyle vadesinde

gerçekleştirilemediğini açıkladı.

GENIL: DMO ilaç ihalesinin şirkete katkısının 641,5 milyon TL olması

bekleniyor.

TRILC: Şirket, toplam 231,3 milyon TL bedelle ihale kazandı.

LINK: Şirket, 1 milyon dolar tutarında sipariş aldı.

TARKM: Şirket, Turgutlu OSB’deki yeni fabrikasında idari faaliyetlere başladı.

EFOR: Şirket, 2026 yaş çay alım sezonunun başladığını, sezon boyunca 100 bin

ton yaş çay alımı ve 20 bin ton kuru çay üretimi hedeflediğini açıkladı.

BARMA: Şirket, Konya Ereğli tesisinin açık hammadde depolama alanında

çıkan yangında yaklaşık 1.500 ton hurda kağıt stoğunun zarar gördüğünü,

üretim faaliyetlerinin ise normal şekilde devam ettiğini açıkladı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

ALVES: Şirket, çıkarılmış sermayesini %200 bedelli artırımla 1,6 milyar TL’den 4,8 milyar TL’ye yükseltme kararı aldı.

BYDNR: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %4,98’ine denk gelen 4,18 milyon adet payın borsada işlem gören

niteliğe dönüştürülmesi amacıyla SPK’ya pay satış bilgi formu başvurusu yaptı

TERA: Şirket, 28 milyar TL tutarındaki kar payının bedelsiz pay olarak dağıtılması kapsamında çıkarılmış sermayesini %4000

bedelsiz artırımla 700 milyon TL’den 28,7 milyar TL’ye yükseltmek için SPK’ya başvurdu.

MIATK: Şirket, geri alınan 500 bin adet payı ortalama 47,24 TL fiyattan sattı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 93,93 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, endekste kısa vadeli 
negatif ivmenin belirginleştiğine işaret etmektedir. Göstergenin zayıf bölgede seyretmesi, yukarı yönlü hareketlerin güç 
kaybettiğini ve kısa vadede baskılı görünümün devam ettiğini göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 43,17 seviyesinde bulunması, endekste alım gücünün zayıfladığını ve teknik görünümün negatif 
bölgeye yaklaştığını göstermektedir. RSI’ın 50 seviyesinin altında seyretmesi, kısa vadede satış baskısının öne çıktığına işaret 
ederken, aşırı satım bölgesinden uzak olması tepki alımları için henüz güçlü bir sinyal üretmemektedir.
MACD: MACD’nin 136,07 seviyesinde ve 262,58 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede momentum 
kaybının devam ettiğini göstermektedir. MACD’nin pozitif bölgede kalmasına rağmen sinyal çizgisinin altında seyretmesi, 
endekste yükseliş denemelerinin zayıf kalabileceğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük ortalamanın (14.285,97) ve 22 günlük ortalamanın (14.372,01) altında kapanış 
yapması, kısa vadeli teknik görünümde zayıflamaya işaret etmektedir. Buna karşın kapanışın 50 günlük ortalamanın 
(13.985,32) hemen üzerinde gerçekleşmesi, orta vadeli trend açısından kritik destek bölgesinin korunmaya çalışıldığını 
göstermektedir. Bu nedenle 13.985 – 14.000 bandı kısa vadede önemli destek bölgesi olarak takip edilebilirken, yukarı yönlü 
hareketlerde 14.285 – 14.372 bandı ilk direnç bölgesi konumundadır.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 14,285 14,618 14,396

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,372 14,442 14,018

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,985 13,982 13,611

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,700 13,800 13,900 14,012.00 13,985.00 14,100 14,200 14,300
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.585 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.800 ve ardından 16.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.300 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

45,62 ile rekor tazeleyen paritede yükseliş devam ediyor.

Teknik indikatörler, kısa vadede yükseliş hareketinin devam

edebileceğine işaret ediyor. Yükselen kanalın alt bandına

karşılık gelen 45,25 seviyesi kritik destek noktası olarak öne

çıkarken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması yükseliş

eğiliminin sürmesi açısından belirleyici oluyor. Yukarıda

45,60 ve 45,70 seviyeleri direnç olarak izlenirken, aşağıda

45,35 ara destek, 45,25 ise ana destek konumunda.

EUR/TRY

Sabah saatlerinde 52,91 düzeyinde fiyatlanan parite için

teknik görünüm, fiyatın yeniden kanal içerisine dönmekte

başarısız kalması durumunda aşağı yönlü baskının artış

gösterebileceğine işaret ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde

53,50 ve 53,75 seviyeleri direnç konumunda bulunurken,

aşağıda 52,67 kısa vadeli destek, 52,35 seviyesi ise ana

destek bölgesi olarak öne çıkıyor.

XAU/USD

Altın dün 4.500$ seviyesinden destek bularak toparlanma

eğilimi gösteriyor. Sabah saatlerinde 4.535$ seviyesinden

işlem gören altında teknik göstergeler, 4.500$ seviyesi

altında kalıcılık sağlanması durumunda satış baskısının ivme

kazanabileceğine işaret ediyor. Aşağı yönlü hareketlerde,

200 günlük ortalamanın geçtiği 4.375$ bölgesi güçlü destek

konumunda bulunurken, bu seviye öncesinde 4.430$

seviyesi ara destek olarak öne çıkıyor. Yukarıda ise 4.600$,

4.645$ ve 4.700$ seviyeleri direnç olarak izleniyor.

XAG/USD

Gümüş, 73,15$ seviyesinden bulduğu destekle aşağı yönlü

hareketini kısmen yavaşlattı. Teknik göstergeler, fiyatın 75$

üzerinde kalıcı olması durumunda yukarı yönlü hareketin

gerçekleştirebileceğini gösteriyor. Yükselen kanal

desteğinin aşağı yönlü kırılması durumunda satış baskısının

derinleşerek geri çekilmenin 70$ seviyesine kadar devam

edebileceğini gösteriyor. Gümüşte 72,50$, 71$ ve 70$

destek, 77$, 80$ ve 83$ seviyeleri direnç olarak izlenebilir.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları



Günlük Bülten
21 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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